ОП.02 Основы электротехники

Группы № 5 – 1 курс 

 Срок сдачи до 26.06.20

Работы принимаются на электронный адрес: tkachenko488@mail.ru 
Варианты распределяются следующим образом:

1-10 порядковый номер в журнале – 1 вариант (от Беллуян Л. до Корж В.)

11-21 порядковый номер в журнале – 2 вариант (от Корокиной Е. до Шестаковой Т.)

ОТ ДИФФЕРЕНЦИРОВАННОГО ЗАЧЕТА ОСВОБОЖДАЮТСЯ:

1. Беллуян Л. (итоговая оценка «4»)
2. Корокина Е. (итоговая оценка «4»)
3. Серяков А. (итоговая оценка «4»)

4. Шестакова Т. (итоговая оценка «4»)
Описание:

Зачет состоит из трех частей. Часть А содержит 13 тестовых вопросов с выбором одного правильного ответа. В части В предложена расчетная задача. Часть С представлена вопросом, на который необходимо дать полный развернутый ответ. Всего в работе 15 заданий.

Время выполнения зачетной работы – 1 урок (45 минут). При выполнении работы обучающиеся вносят ответы на вопросы части А в таблицу для ответов; решение задач частей В и С приводят в полном объеме.

Каждый правильный ответ части А оценивается 1 баллом (всего 13 баллов). Верное решение каждого элемента в задачах В14 оценивается в 1 балл (всего 2 балла). Решение задачи С15 оценивается от 0 до 5 баллов. 1 балл ставится за правильное решение каждого элемента задачи (всего 5 элементов). Максимальный балл работы составляет 20 баллов.

Оценка работ:

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Количество баллов
	менее

10 баллов
	10 – 14 

баллов
	15 – 18 

баллов
	19, 20

баллов


Вариант 1

ЧАСТЬ А. Выберите один верный ответ (за правильный ответ 1 балл)
1. Электрический ток – это …

     1) беспорядочное движение электронов

     2) упорядоченное движение ионов

     3) упорядоченное движение заряженных частиц

2. Как изменится сила тока, проходящего через проводник, если увеличить в 2 раза напряжение между его концами, а площадь сечения проводника уменьшить в 2 раза?

     1) не изменится     2) уменьшится в 2 раза     3) увеличится в 4 раза

3. ЭДС источника равна 8 В, внешнее сопротивление 3 Ом, внутреннее сопротивление 1 Ом. Сила тока в полной цепи равна

     1) 32 А     2) 2 А     3) ,05 А

4. Сколько ветвей содержит цепь, схема которой изображена на рисунке?
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     1) 3     2) 4     3) 2

5. В каких единицах измеряется магнитный поток?

     1) Тл     2) Вб     3)А/м

6. Участок цепи состоит из четырех последовательно соединенных резисторов сопротивления которых равны r, 2r,3r, 4r. Чему должно быть равно сопротивление пятого резистора, добавленного в этот участок последовательно к первым четырем, чтобы суммарное сопротивление участка увеличилось в три раза?
     1) r     2) 5r         3) 3r  
7. При этом режиме присоединенная к источнику электрическая цепь разомкнута, т. е. тока в цепи нет

    1) номинальный режим      2) режим холостого хода      3) согласованный режим
8. На чем основан принцип действия прибора магнитоэлектрической системы?

     1) на взаимодействии магнитного поля катушки и ферромагнитного сердечника

     2) на взаимодействии проводников, по которым протекает ток

     3) на взаимодействии электрически заряженных тел

9. Для чего предназначены трансформаторы?

     1) для преобразования частоты переменного тока

     2) для увеличения коэффициента трансформации

     3) для преобразования переменного напряжения одной величины в переменное         

     напряжение другой величины без потерь мощности
10. Электрические сети низкого напряжения передают электроэнергию
     1) до 1 кВ
     2) до 35 кВ
     3) свыше 330 кВ
11. Как изменяется проводимость полупроводникового материала при добавлении к нему донорной или акцепторной примеси?

     1) повышается           2) понижается          3) не изменяется

12. Какие величины относятся к электрическим характеристикам источников света?

     1) световой поток      2) номинальное напряжение      3) электроемкость

13. Действие какого тока вызывает слабый зуд и легкое покалывание?

     1) фибрилляционный       2) ощутимый       3) неотпускающий

ЧАСТЬ В. Решите задачу (за правильный ответ 2 балла)
14. Первичная обмотка трансформатора имеет 600 витков.  Сколько витков во вторичной обмотке, если трансформатор предназначен для повышения действующего значения напряжения со 120 до 350 В?

ЧАСТЬ С. Приведите полный развернутый ответ на вопрос (за правильный ответ до 5  баллов)
15. Каковы проблемы производства электроэнергии в России и перспективы их разрешения?

Вариант 2

ЧАСТЬ А. Выберите один верный ответ (за правильный ответ 1 балл)
1. Какое из приведенных ниже выражений может служить определением понятия электрическое сопротивление?

     1) физическая величина, характеризующая действие тока

     2) свойство проводника ограничивать силу тока в цепи 

     3) величина, характеризующая любые действия электрического поля на заряженную частицу

2. Два сопротивления по 6 Ом каждое соединили сначала параллельно, затем последовательно. Как при этом изменилось общее сопротивление?

    1) не изменится     2) уменьшится в 2 раза     3) увеличится в 4 раза

3.  Аккумулятор мотоцикла имеет ЭДС 6 В и внутреннее сопротивление 0,5 Ом. К нему подключен реостат сопротивлением 5,5 Ом. Чему равна сила тока в реостате?

   1) 1 А     2) 36 А     3) ,05 А

4. Сколько контуров содержит цепь, схема которой изображена на рисунке?
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     1) 3     2) 4     3) 2

5. В каких единицах измеряется магнитная индукция?

     1) Тл     2) Вб     3)А/м

6. Участок цепи состоит из трех  последовательно соединенных резисторов, сопротивления которых равны r, 2r,3r. Чему должно быть сопротивление четвертого резистора, добавленного в этот участок последовательно к первым трем, чтобы суммарное сопротивление участка увеличилось в 2 раза?

     1) 4r        2) 12r            3) 6r
7. такой режим работы источника, когда его зажимы замкнуты проводником, сопротивление которого можно считать равным нулю. 
    1) режим  короткого замыкания    
    2) режим холостого хода      
    3) согласованный режим
8. На шкале нанесен знак, показанный на рисунке. Какой это прибор?
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     1) прибор магнитоэлектрической системы   
    2) прибор электромагнитной системы

     3) прибор электродинамической системы

9.  Для чего сердечник трансформатора собирают из тонких листов трансформаторной стали, изолированных друг от друга?

     1) для увеличения коэффициента трансформации

     2) для уменьшения нагрева магнитопровода

     3) для увеличения мощности трансформатора

10. Электрические сети высокого напряжения передают электроэнергию

     1) до 220 кВ

     2) до 35 кВ

     3) свыше 330 кВ

11. Как изменяется проводимость полупроводниковых материалов при повышении температуры?

     1) повышается       2) понижается         3) не изменяется

12. Какая величина относится к световым характеристикам источников света?

     1) освещенность       2) мощность         3) номинальное напряжение

13. Какое действие тока приводит к нарушению физико-химического состава крови?

     1) термическое       2) электролитическое         3) биологическое

ЧАСТЬ В. Решите задачу (за правильный ответ 2 балла)
14. Трансформатор включен в сеть с напряжением 120 В. число витков в первичной обмотке 400. Сколько витков должна иметь вторичная обмотка, чтобы напряжение на ее концах было равным 24 В?

ЧАСТЬ С. Приведите полный развернутый ответ на вопрос(за правильный ответ до 5  баллов)
15. Что такое возобновляемые источники энергии и каковы перспективы их использования в России?

БЛАНК ОТВЕТОВ

Дата проведения дифференцированного зачета  «      »                         2020    года
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Учебная группа     ______
Профессия / специальность «_________________________________________________________   »  

Вариант № 1
	№ вопроса
	Ответ
	Баллы

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	7
	
	

	8
	
	

	9
	
	

	10
	
	

	11
	
	

	12
	
	

	13
	
	

	14
	
	

	15
	
	


БЛАНК ОТВЕТОВ

Дата проведения дифференцированного зачета  «      »                         2020    года

Фамилия, Имя, Отчество  студента______________________________________________________

Учебная группа     ______
Профессия / специальность «_________________________________________________________   »  

Вариант № 2
	№ вопроса
	Ответ
	Баллы

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	7
	
	

	8
	
	

	9
	
	

	10
	
	

	11
	
	

	12
	
	

	13
	
	

	14
	
	

	15
	
	


